

張氏宗親總會理事就職

張鐵夫張貴芳張志才張建國等主禮 張有洪膺理事長



香港張氏宗親總會慶祝成立58周年會慶聯歡會暨第十九屆理事就職典禮隆重舉行。

香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）香港張氏宗親總會日前假金鐘名都大酒樓筵開50席，隆重舉行成立58周年會慶聯歡會暨第十九屆理事就職典禮。中聯辦社工部部長張鐵夫，世界張氏總會會長張貴芳，廣東省韶關市委常委、市政法委書記張志才，濮陽市政協副主席張建國等蒞臨主禮。張有洪榮任張氏宗親總會理事長，張玉泉榮任監事長。

張有洪致歡迎辭，呼籲通過全世界張氏宗親，把中華文化傳播到世界各地，讓世界更加和平，更加美好。

張貴芳：敦睦宗誼造福鄉親

張貴芳讚揚香港張氏宗親總會團結海內外宗親，在加強與港同鄉溝通、推動工商發展及兩地經濟、文化、技術交流方面俱做了不少貢獻；而在支持香港特區政府依法施政、維護香港穩定繁榮方面，宗親會也扮演舉足輕重角色。他希望該會在新一屆會長及理事的領導下，全體同仁積極履行創會宗旨，努力做好會務，進一步敦睦宗誼，造福鄉親，為香港的繁榮穩定以及各項建設貢獻力量。並一如既往地關心、支持、參與世界總會會務，更加廣泛地團結海內外鄉親，繼續為世界張氏宗親總會各項事業發展，作出更大貢獻。

張建國也稱讚香港張氏宗親總會為弘揚光大張姓文化，增進全球張姓華人的交流、聯誼和團結，做了卓越貢獻，積累了寶貴經驗，發揮了獨特作用。他指出，大家在為每個張姓族人、為大家古老而偉大的姓氏文化感到驕傲和自豪的同時，更應悉心研究張姓文化的歷史和現在，傳承和弘揚張氏先祖的功德和精神，為增強中華民族凝聚力、為實現民族偉大復興夢想，發揮每個張姓族人的聰明才智，盡每個張姓族人的綿薄之力。

張建國：華人交流作用獨特

香港張氏宗親總會第十九屆理事首長包括：當屆會長張文質、張李明堅、張念平、張新村、張仲良、張偉、張柱良、張榮輔、張鳳秋、張宏業、張醒基；理事長張有洪；監事長張玉泉；副理事長張國坤、張嘉謙、張佐華、張柱良；副監



張有洪（左）頒發紀念品予張鐵夫。

香港文匯報記者彭子文攝

事長張銘光、張準華、張伯勳、張水夏；秘書長張文彪；副秘書長張德強、張慧貞、張詩培、張娟樺；各部主任：張銳波、張錦江、張炳鴻、張周翠薇、張蓓、張遠源、張海燕、張梁玉珍、張燕卿、張芝魁。

閩青聯晉江鄉會分享創業路

香港文匯報訊（記者 解玲）晉江同鄉會青聯日前假中總與全國青聯常委、福建省青聯副主席劉路遠任團長的福建青年代表團舉行「成長、創業、成才」分享會。晉江同鄉會青年聯合會會長董吳玲珍冀兩地青年人加強互動，日後更多交流合作。當日，晉江同鄉會逾60位青委及會員精英出席活動，共同聆聽與分享兩地青年在創業成才道路上的點滴，氣氛融洽。福建青聯訪港團由福建省青年聯合會、香港福建同鄉會青年團主辦，副團長是福建省青聯副主席、福建省學聯主席王薇薇，全國青聯委員、共青團福建省委統戰部部長、福建省青聯秘書長楊溢任秘書長，團員包括多位閩商才俊，以及北京奧運會蹦床冠軍、倫敦奧運會蹦床季軍何雯娜，他們分別分享了在創業路上的故事，勉勵青年人努力實現自己的夢想。

劉路遠董吳玲珍出席

董吳玲珍指，晉江同鄉會青年聯合會與家鄉青聯組織的感情深厚，兩地青年聚首交流意義重大。青委會匯聚了旅港福建族群中的優秀青年，大家熱心社會事務，為香港繁榮穩定、和諧發展盡心盡力。劉路遠表示，訪港團成員都是福建青年的傑出代表，在各自領域都取得了不小成績，大家皆希望與香港青年人互相學習、不斷創新，共同成為未來國家產業經濟發展的動力。他希望兩地青年珍惜面對面敘鄉情、交流暢談的機會，認為可激發對未來的設想、促進雙方商貿合作。會上，他分享了自己創辦的IT企業的點點滴滴，如何取得技術及投資上的支持，以及關注和扶助青年人就業、創業的理念。團員還包括全國青聯委員、福安市澤民農業專業合作社理事長謝惠忠，福建省青聯委員、福州聚春園文化旅游總經理陳傑，福建省青聯委員、廈門航空青年工作部部長王濤，省青聯委員、錦繡文化傳播總經理曾國恆，省青聯委員、福建省立醫院副主任醫師林忠華等。

封開鄉會贊助聾聯大會



封開鄉會贊助聾聯會議，黃桂榮（左前）獲大會頒紀念品。

香港文匯報訊（記者 沈清麗）由香港聾人協會主辦，香港封開鄉會及國際無國界夢想成真基金等機構贊助的第二十四屆世界聾人聯合會亞太地區代表大會，於日前一連4天假香港柴灣青年廣場舉行。香港封開鄉會會長黃桂榮應邀擔任開幕式主禮嘉賓，並與世界聾聯、香港聾協及來自亞太15個國家地區共150名代表，共同商討推動聾人教育、就業及手語權利等議題。

劉麗芳黃桂榮赴會

香港聾人協會會長劉麗芳宣布大會開幕。主禮嘉賓包括世界聾人聯合會主席科林·艾倫（Collin Allen），世界聾聯亞太地區代表大會秘書長宮本一郎，香港平等機會委員會主席林煥光，勞福局康復諮詢委員會主席許宗盛，國際復康總會社會委員會主席郭健勳，香港封開鄉會會長黃桂榮。

劉麗芳致歡迎辭表示，是次會議主題名為「創新·由我做起」，以亞太聾人社區所面臨的挑戰為論題作出分享和交流。科林·艾倫則介紹了世界聾聯的架構及世界各國會員分布情況，並就推動聾人無障礙取得資訊作簡要說明。林煥光和郭健勳分別講述平機會和勞福局在關顧聾人權益和福利上的政策。

黃桂榮表示，作為立足香港的社團，除關懷桑梓鄉親外，能參與與本港有關乃至公益活動，在推動鄉會會務的同時，展現了社團責任，結合了新思維，將會務目標放眼更高更遠。他又就加強聾人教育和確立手語的法律地位與在場嘉賓交換意見。會議閉幕後一連4天進行分組討論，在作出總結後圓滿結束。

莊啟程小學理財劇場賽奪冠

香港文匯報訊「Agent Penny與Will Power之第一屆理財特攻隊創意劇場比賽」總決賽暨頒獎典禮日前順利舉行。當日，最後入圍總決賽的4間參賽學校即場決戰角逐全場總冠軍。經過一輪創意澎湃的演繹，保良局莊啟程小學勇奪第一屆理財特攻隊創意劇場比賽全場總冠軍。

是次聯校比賽的目的是希望參加的小學生透過籌劃及演出自行創作的話劇，運用他們所學到的理財知識，並將其融入日常生活之中。比賽共有11間小學進入初賽。而15個個人獎項的得主已於較早前舉行的初賽中誕生。

「Agent Penny」系列由花旗集團基金贊助，並為「花旗集團理財教育系列」的其中一環，旨在向小學生灌輸正確的理財訊息及提倡自建立良好理財習慣的重要性。

京出版集團港首辦精品書展

香港文匯報訊 北京出版集團於12月7日至12月14日在香港牽手天地圖書公司舉辦為期7天的「京港出版交流活動暨北京出版集團精品圖書展」，500種好書齊萃天地，亮相香江。這是內地出版集團首次獨家在港舉辦精品圖書集中展示展銷活動，為積極落實文化「走出去」戰略，旨在加強與香港文化界、出版界及廣大讀者的交流，拓展兩地文化合作空間，展示首都出版企業良好形象，逐步探索實現從「產品走出去」到「企業走出去」的轉變與提升。

魯煥親臨開幕式致辭

交流活動獲香港天地圖書公司盛邀，並得到新聞出版署、北京市委宣傳部、北京市新聞出版局的高度重視和支持，被列入「2012年宣傳文化發展資金資助項目」之一，中共北京市委常委、宣傳部部長、副市長魯煥親臨開幕式並致辭。

北京出版集團為此次書展精心挑選了歷年出版的500種優秀圖書，時間跨度長達40年，其中不乏聞名於華語文壇多年的佳作和反映中國優秀傳統文化和北京文化藝術特色的圖書，充分展現北京出版集

團是一家擁有厚重歷史積澱和強烈社會責任感的出版機構，為文化傳承和傳播作出了獨特而突出的貢獻。

京版集團邀港同業座談

書展期間，京版集團還安排了豐富多彩的文化交流活動，與香港文化界、出版界、各界讀者進行近距離的交流互動。主要活動有：與香港近20家出版機構負責人進行面對面的出版交流座談會，由「京版集團健康專家宣講團」成員張秀勤教授主講的專家講座，兩地著名兒童作家周蜜蜜、伍美珍與香港學生互動交流，以及對多位作者、多家出版社及書店進行了專門拜訪、考察交流。

精彩紛呈的活動，不僅營造了濃郁的「京味書香」氛圍，為香港讀者奉獻了一場冬日文化盛宴，增進了香港讀者對京版集團圖書產品及品牌認知度，而且在加強出版深度合作，拓展作者資源、開拓市場空間等方面取得了實質性的進展和成果。包括：與香港天地圖書公司簽訂戰略合作意向書、多種圖書版權合作出版協議等；對香港三聯書店、中華書局、台灣城邦書店等進行實地



北京出版集團牽手香港天地圖書舉辦京港出版交流活動暨北京出版集團精品圖書展。

考察，深入了解香港圖書市場，為京版圖書今後在香港市場銷售作前期鋪墊；拜訪香港著名兒童文學作家黃慶雲及其他香港作家，為拓展高端作者資源及下一步深入合作建立更加牢固的互信基礎；廣泛與香港出版界人士接觸，尋求新的合作機會，探索深度合作模式。與香港近20家出版機構負責人進行充分溝通，探討兩地出版現狀與合作前景。

女童軍元朗分會執委就職



鍾逸傑爵士（左）頒發委任證書予鄧國新（中），戴洪芳（右）陪同。

香港文匯報訊（記者 韋珮華）香港女童軍元朗分會日前假元朗商會中學，舉行2012—2014年度執行委員就職典禮暨聖誕同樂日。在一眾女童軍進行激烈的比賽之後，就職典禮正式開始。

鍾逸傑陳卓劉皇發等主禮

當天主禮嘉賓包括香港女童軍總會副會長鍾逸傑、中聯辦新界工作部部長陳卓、新界鄉議局主席劉錫發、元朗區議會主席梁志祥、元朗民政專員楊德強、教局元朗區高級學校發展主任游錦昌及香港女童軍總會總監彭徐美雲。數十隊小女童



香港女童軍元朗分會2012—2014年度執行委員就職典禮，主禮嘉賓及執行委員合照。

軍、女童軍、深資女童軍及領袖身穿整齊制服聚集在一起，場面喜慶熱鬧。

元朗分會主席鄧國新致歡迎辭表示，希望藉着是次活動與各位女童軍歡度這個普天同慶的日子。他又讚揚榮譽會長梁省德在社區服務和教育事工方面建樹良多，多年來默默耕耘、無私奉獻，扶掖後輩，是值得敬佩和學習的榜樣。他表示，能夠邀請到陳卓華及戴洪芳校長擔任本屆副主席，感到十分榮幸，讚揚他們多年來熱心支持女童軍活動，對社區服務及公益事業貢獻良多。主禮嘉賓頒發執行委員委任證書、長期服務證

書、優秀女童軍以及當天比賽的各個獎項。

陳遠華戴洪芳任副主席

陳遠華致謝辭，他指出元朗分會的45個年頭是一段不平凡的歲月，他們會務得以順利展開，有賴前輩賢達的支持及指導，元朗分會同人的衷誠合作以及區內熱心人士的鼎力支持。他又認為，近年元朗區的制服團隊有所增加，服務趨向多元化，使女童軍的視野得以擴展。他們將會抱着積極的態度，務求在社會發展的同時，更進一步加強會務。